

大溫地區天氣預測

今天	12/4 (日)	12/5 (一)	12/6 (二)
天陰有雨 5-9°C	陣雨/飄雪 -1-6°C	飄雪 -6-4°C	晴 -5-2°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-6 - 4	晴間雲
愛蒙頓	-7 - 1	晴間雲
溫尼辟	-2 - 0	晴間雲
多倫多	0 - 5	多雲
渥太華	-4 - 2	多雲
滿地可	-3 - 2	雪雨
三藩市	8 - 16	晴
洛杉磯	9 - 22	晴
紐約	2 - 8	晴
香港	18 - 26	晴
台北	18 - 24	陣雨
北京	-6 - 6	晴間雲
上海	7 - 17	晴間雲
廣州	17 - 26	晴間雲
新加坡	25 - 33	晴間雲
東京	7 - 18	晴
悉尼	19 - 32	雷雨
倫敦	5 - 9	晴間雲

明晚氣溫可低至-5°C 溫市 1500 噸鹽迎瑞雪

【明報專訊】加拿大環境部昨日對大溫地區發出特別天氣預測報告，指明晚起會有刺骨寒風，氣溫可低至零下5度，並有機會落雪。溫哥華市府指工作人員會在本周末加緊準備，並已備有1500噸鹽。

環境部指，今季第一股北極寒流會給卑詩南岸和溫哥華島，在明晚開始帶來刺骨寒風和降雪的可能。當寒冷氣流在明晚吹抵南岸時，氣溫會驟降至比正常晚間溫度低5至10度，最低可至約零下5度。當寒流加上來自太平洋的天氣系統後，便會為沿岸地區城市帶來降雪。

環境部強調，一如以往，低陸地區的降雪預測較複雜，對下雪時間、哪些地區受影響和降雪量存在很多不穩定因素。最早有可能下雪是明晚，而到下周三一股強勁的太平洋天氣系統或會加強降雪的可能。

不過，環境部指這場雪不會長，因為周內稍後時間，較暖氣流會取代這股北極寒流。

溫哥華市府就周末降雪及寒冷氣溫預測而作好準備，指市府工作人員今明兩日加緊工作，明天會為市內主要道路灑上鹽及鹽水。

市府指有全面的落雪應變計劃，當風雪吹至，工程人員會定時和盡力清理道路，包括巴士路



溫市府指今年有44部灑鹽車候命，處理道路積雪。

(資料圖片)

線和橋樑等。若果變成濕雪，除給道路灑鹽外，亦會便會主力清除雨水渠口以防止水浸。

市府稱一共有44部灑鹽車和儲存了1500噸鹽，而今年並新增兩個灑水系統，它讓每一次掃灑道路時，能覆蓋更闊路面，這使工作人員可在更

短時間內灑鹽至更大範圍。

溫市府並提醒物業前有行人路的住戶及商戶，需要在下雪翌日早上10時前將行人路上的積雪清除，未有妥善清除積雪或冰的業主或戶主有可能被罰款。

Lotto MAX 12月2日 中獎號碼

5 8 20 21 29 40 47 7

幸運寶號碼 19 37 88 91 特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclic.com

PALLADIO

TERMINAL CITY CLUB 855 WEST HASTINGS ST
604-685-3885 | palladiocanada.com



左起：馬丁、泰勒及西爾弗曼為此次巡演宣傳。

(王學文攝)

太陽馬戲團14日開鑼 上演新劇《阿凡達》

【明報專訊】太陽馬戲團(Cirque du Soleil)將於本月14日至18日首次攜其正在巡演的劇目《魅影—首次翱翔》(TORUK—The First Flight)登陸溫哥華，在溫市太平洋體育館(Pacific Coliseum)為大溫觀眾演繹這部由電影《阿凡達》作為靈感而創作的雜技精品。

《魅影—首次翱翔》是根據著名導演詹姆斯卡麥倫(James Cameron)的電影《阿凡達》的劇情而創作，講述了在《阿凡達》電影故事發生的3000多年前，靈魂樹陷入危機，2個無畏的納美(Nami)男孩Ralu和Entu決定擔起拯救靈魂樹的重任。他們在路上遇見了新朋友Tsyal，並一起馴服巨禽「魅影」、第一次翱翔天際，從而拯救了潘多拉的故事。

巡演發言人西爾弗曼(Laura Silverman)指，這場約2小時10分鐘的表演非常具有開創性，它將《阿凡達》和太陽馬戲團的不同風格融合在一起，並薈萃了大量雜技技巧以及多媒體特效，尤其以先進投影技術展現的地震、瀑布以及植物等最為逼真，視覺效果震撼，相信會為觀眾帶來與電影完全不同的視聽感受。

西爾弗曼指出，此劇去年12月在滿地可首演成功後，即開始在北美展開巡迴演出，一年來已經去過多倫多、渥太華、溫尼辟、魁北克城等近50個城市，所到之處受到觀眾的熱烈歡迎。今年12月14至18日，該劇將首次登上溫哥華舞台，總共演出8場，預計可吸引約2.5萬人次觀看。

兩名生長於大溫的年輕雜技演員泰勒(Domenic Taylor)和馬丁(Gabrielle Martin)此次也將加入《魅影—首次翱翔》的演出，在家鄉為市民獻上自己精彩的表演。

泰勒表示，他6歲開始學習芭蕾舞，中學時還曾學習體操和足球，後來發現在馬戲方面的極大熱情，於是便進入Circus West馬戲團及溫哥華馬戲學校(Vancouver Circus School)接受雜技訓練。2013年，他搬至滿地可，加入全國馬戲學校訓練，並於2014年試鏡成功加入太陽馬戲團《魅影—首次翱翔》劇組。在劇中他將扮演一個納美男人，用繩子完成各種不同的空中飛人動作。

泰勒說，這是他首次代表太陽馬戲團抵溫演出，當家人和朋友得知他要回家鄉表演都非常興奮。

具有跳舞及運動背景的馬丁，曾獲得協和大學(Concordia University)現代舞學士學位，她曾參加Cavalria馬戲團巡演，並於去年7月加入太陽馬戲團。自幼喜歡體育和藝術的馬丁表示，雜技非常完美地將體育和藝術融合在一起，她一接觸便非常熱愛，並決定將餘生獻給雜技事業。她亦希望通過《魅影—首次翱翔》在溫哥華的演出，吸引更多的年輕人投入雜技的世界。

西爾弗曼表示，在溫哥華的演出結束後，太陽馬戲團將攜此劇前往愛蒙頓及美國和墨西哥一些城市巡演，2018年還將抵達中國。她說，中國是太陽馬戲團非常重要的市場。

購票請登錄網站<https://www.cirquedusoleil.com/toruk>